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一、固体差量
［例1］在某硫酸铜溶液中,加入一个质量为1.12g的铁片,经过一段时间, 取出洗净、烘干,称重,质量变为1.16g.计算在这个化学反应中溶解了铁多少克?析出铜多少克？
例2．ag Na2CO3和NaHCO3混合物加热至质量减少到bg，

则混合物中NaHCO3的质量分数为多少？
例3．有NaCl和NaBr的混合物16.14g,溶解于水中配成溶液.向溶液中加入
足量的AgNO3溶液,得到33.14g沉淀.则原混合物中钠元素的质量分数为(    )
A.28.5%      B.50%         C.52.8%        D.82.5% 

二、液体差量
例1．用含杂质（杂质不与酸作用，也不溶于水）的铁10g与50g稀硫酸完全反应后，

滤去杂质，所得液体质量为55.4g，求此铁的纯度。 
例2. 将一定质量的钠投入24.6g、t℃的水中，得到t℃时NaOH饱和溶液31.2g ,求t℃时NaOH的溶解度.

三、气体差量
例1．将12克CO和CO2 的混合气体通过足量灼热的氧化铜后，得到气体的总质量为18g，求原混合气体中CO的质量分数。
例2、把30mL甲烷和氧气的混合气体点燃，冷却致常温，测得气体的体积为16mL，则原30mL中甲烷和氧气的体积比？ 
1．有200mL氯化镁和氯化铝的混合溶液，其中
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（Mg2＋）为0.2mol·L－1,
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（Cl－）为1.3mol∕L。要使Mg2＋全部转化为沉淀分离出来，至少需加4mol·L－1NaOH溶液的体积为（　　）

　A．40mL　　　　B．72mL　　　　C．80mL　　　　D．128mL
2、a克Fe2O3、Al2O3样品溶解在过量的200mL 0.1 mol·L－1的硫酸溶液中，然后向其中加入NaOH 溶液使Fe3＋、Al3＋刚好完全沉淀，用去NaOH 溶液100 mL，则NaOH 溶液的浓度为 (　　    )

A. 0.1 mol·L－1         
B. 0.2 mol·L－1
C. 0.4 mol·L－1         
D. 0.8 mol·L－1
3．将一定量Mg、Al合金投入100mL一定物质的量浓度的盐酸中，合金全部溶解，向所得溶液中滴加5mol/L的NaOH溶液，生成沉淀的质量与加入NaOH溶液的体积的关系如图所示。试计算：

原合金中Mg、Al的质量
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（2）  盐酸的物质的量浓度

4/下列条件下，两瓶气体所含原子数一定相等的是(　　)

A．同质量、不同密度的N2和CO

B．同温度、同体积的H2和N2
C．同体积、同密度的C2H4和C3H6
D．同压强、同体积的N2O和CO2
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